

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: David Koblre

Název bakalářské práce: Nabývání a pozbývání státního občanství

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: JUDr. Jozef Bandžak, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: Policejní akademie ČR v Praze

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		x					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění		x					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		x					
	faktická, věcná a obsahová správnost		x					
	hloubka provedené analýzy	x						
	zvládnutí odborné terminologie		x					
	schopnost argumentace a kritického myšlení			x				
	uplatnění práce v praxi / výuce	x						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů			x				
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	x						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	x						
	jazyková a stylistická úroveň	x						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky			x				
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	x						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce			x					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Předkládaná bakalářská práce se zabývá problematikou nabývání a pozbývání státního občanství. Cílem BP bylo zjistit příčiny a důsledky nabývání a pozbývání státního občanství a státoobčanské odpovědnosti. Dalším cílem bylo navrhnout jednotlivé postupy získání i zániku občanství v ČR v komparaci se zahraniční právní úpravou. Z mého pohledu se cíl práce autorovi podařilo naplnit jen do určité míry. Chybí zde avizovaný cíl srovnání se zahraničím. Možná to má vyjádřit kap. 10.1 v pojetí dvojího občanství v mezinárodním právu. Jistě bylo vhodné provést komparaci např. s německou, rakouskou, slovenskou právní úpravou. Na str. 31 zřejmě asi omylem uvádí autor Ústavní zákon č. 1/1993 Sb., chybně s rokem 1995. Na str. 62 graf č. 1 není zcela jasné, co má vyjadřovat – jsou zde údaje za rok 2014, ale bez procentuálních podílů. Rovněž tabulka o podaných žádostech nemá rovněž vypovídající hodnotu – bylo vhodné rozlišit počty žádosti cizinců, aby to mělo nějaký statistický význam. Rovněž graf č.2, na str. 64 je jen pouhou statistikou bez relevantních informací – zde již vůbec nevyplývá, ze kterých konkrétních zemích bylo uděleno, a v jakém počtu státní občanství. Jinak předložená práce splňuje podmínky pro tento typ závěrečné práce, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Jedním z důvodů nabytí státního občanství je nalezení na území ČR. Můžete podrobněji popsat postup státních orgánů a uvést příklady?
2. Na str. 40 mj. popisujete pozbývání státního občanství ČR nabytím cizího státního občanství výslovným projevem vůle. Můžete uvést konkrétní příklady našich občanů, kdy takové prohlášení činí?
3. V závěru své práce navrhuje de lege ferenda, aby existoval za určitých podmínek právní nárok na udělení státního občanství. Domníváte se, že takovým nárokem by automaticky došlo k udělení státního občanství? – vlastní názor autora

Datum: 15.4.2017

Podpis vedoucího bakalářské práce: JUDr. Jozef Bandžak, Ph.D.

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VYBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRY (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce